
Most replies were 
from leavers



Most knew how 
whey would vote 
before the 
campaign even 
started.



Sovereignty was 
the biggest 
issue. The UK 
deciding for 
itself what is 
best.



A few claimed to 
have changed 
from leave to 
remain.

They didn’t leave 
email addresses.



The survey was 
spread as far 
and wide as 
possible, but our 
audience isn’t 
statistically 
neutral!

The ‘Other’ 
included some 
who had never 
bothered to vote 
before.



‘Other’ was 
mostly people 
wanting better 
democracy. 



A very clear 
rejection of 
special 
treatment for EU 
citizens over 
others.



A surprisingly 
large number 
want no 
special trading 
relationship 
with the EU - 
just as they 
don’t want to 
give the EU 
special 
treatment for 
migration.


